

В МИРЕ ИСКУССТВА

Говорят: твёрд, как гранит, холоден, как мрамор. И правы — камень неподатлив, тяжёл, внеэмоционален. Но — лишь до тех пор, пока не коснулась его рука творца.

Передо мной — скульптурная головка девочки: чистые полуопределившиеся черты, на волосы наложен воздушный платочек. Работа создаёт впечатление сияющей нежности и теплоты, не верится, что это — холодный жёсткий мрамор.

А вот пилигрим, путешествующий в компании «корабля пустыни». Образ вечного скита, не находящего покоя на земле. Кажется, эту фигуру ненароком создал ветер, пересыпающий горячий песок, и разметёт через мгновение. Но не бойтесь: это камень-ракушечник: хоть его поверхность, по воле творца, иссечена словно песчаной бурей, ветры ему не страшны. Я — в мастерской земляка, скульптора Вячеслава ПИЛИПЕРА.

Любящим искусство и историю королёвцам это имя хорошо известно. На открытии Музея-квартиры М.И. Цветаевой в Большеве горожане могли оценить оригинальный скульптурный портрет поэтессы, выполненный Пилипером из бронзы и дерева. (Марина предстаёт в виде птицы феникса).

В историко-краеведческом музее города несколько лет назад прошла выставка «Три поколения», где были представлены работы Вячеслава, его отца, скульптора С.М. Пилипера, и детей Алексея и Елены, тоже избравших своей судьбой искусство.